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Мінекономіки як Уповноважений орган, що здійснює регулювання та реалізує 
державну політику у сфері публічних закупівель згідно  Закону України “Про 
публічні закупівлі”, з метою підвищення рівня знань суб’єктів сфери закупівель, 
зокрема осіб, відповідальних за закупівельний процес, інформує.

Протягом останнього року, Мінекономіки наполегливо працювало над 
вдосконаленням закупівельного законодавства, зокрема і над поверненням 
трираундових аукціонів до електронної системи закупівель. Наразі, майже 75% 
конкурентних закупівель від загального бюджету (за винятком потреб безпеки та 
оборони) проводяться у відкритому та прозорому форматі. 

Розуміючи важливість закупівель, як основного інструменту для відбудови 
нашої країни та необхідність професіоналів в сфері закупівель на яких покладається 
відповідальність за ефективну реалізацію закупівельного процесу та за успішний 
розвиток економіки Міністерством спільно з Проектом Європейського Союзу 
“Підтримка реформи публічних закупівель в Україні” (далі - Проект ЄС) розроблено 
та розміщено на освітній платформі Prometheus безкоштовні онлайн курси з питань 
публічних закупівель.

Курс для базового рівня “Публічні закупівлі: від теорії до практики”  – 
призначений для фахівців з публічних закупівель, як для новачків, так і осіб з 
досвідом, з метою отримання або систематизації знань. Під час проходження даного 
курсу слухачі отримують інформацію про сучасний підхід, тенденції, державну 
політику, базовану на принципах країн-членів ЄС, законодавче підґрунтя, повний 
цикл публічних закупівель – від планування і розробки тендерної 
документації/пропозиції до виконання договорів та аналізу ефективності закупівель.

Курс для поглибленого рівня “Публічні закупівлі: управління та оцінка 
ефективності” є продовженням базового курсу та спрямований на покращення 
управлінських навичок для здійснення планування закупівель, аналізу ринку та 
ефективності публічних закупівель фахівців. Курс корисний спеціалістам, 
відповідальним за публічні закупівлі та іншому дотичному до процесу закупівель 
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персоналу: ініціаторам закупівель, юридичним підрозділам та підрозділам 
внутрішнього аудиту.

За результатами проходження курсів слухачі мають можливість отримати 
відповідні сертифікати, які можуть бути зараховані як самоосвіта в частині 
підвищення кваліфікації осіб, які є при цьому державними службовцями.

Міністерство вітає фахівців у сфері закупівель, що прагнуть власного розвитку 
та поглиблення знань. Наразі розвиток професії закупівельників в Україні має досить 
потужний потенціал, саме на такі речі концептуально спрямовані онлайн курси, де 
експерти закупівельної спільноти діляться знаннями та інструментами задля 
здійснення закупівель та єдиного сприйняття закупівельного циклу.

Разом з тим, з метою популяризації онлайн курсів та поглиблення рівня знань 
закупівельників Мінекономіки спільно з Проектом ЄС заплановано проведення таких 
вебінарів: 

- 14.06.2023 на тему: “Вимірювання ефективності закупівель та оцінка якості”, 
метою якого є допомогти замовникам навчитися проводити оцінку закупівель, 
показати чим відрізняється ефективність від результативності, розказати що таке 
економія і як її можна визначити, а також про ефективність застосування практичних 
інструментів для аналізу закупівель;

- 21.06.2023 на тему: “Планування закупівель: визначення потреб та 
дослідження ринку”, під час якого будуть висвітлені сучасні підходи для визначення 
потреб, необхідності проведення аналізу ринку перед плануванням потреб та 
розглянуті інструменти для аналізу;

- 29.06.2023 на тему: “Публічні закупівлі в період відбудови України”. Мета 
цього вебінару - підкреслити важливість публічних закупівель у рамках процесу 
відновлення та подальшої відбудови України.  

Зазначені вебінари транслюватимуться ДП “Прозорро” в мережі Facebook на 
сторінці департаменту сфери публічних закупівель та конкурентної політики 
https://www.facebook.com/PublicProcurementofUkraine та ДП “Прозорро”  
https://www.facebook.com/prozorro.gov.ua. 

Враховуючи викладене, просимо довести до відома осіб, відповідальних за 
закупівельний процес в органах влади та підпорядкованих організаціях, про наявну 
можливість проходження безкоштовних онлайн курсів на освітній платформі 
Prometheus та забезпечити участь у зазначених вебінарах.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.
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